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Το έργο "EqPay4All" χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα
Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης στον τομέα της Νεολαίας.
Στόχος του είναι η ευαισθητοποίηση σχετικά με τις
μισθολογικές διαφορές μεταξύ των φύλων στην αγορά
εργασίας. Για να το επιτύχει, αναδεικνύει στερεότυπα που
διαιωνίζουν τις ανισότητες και ενισχύουν άδικες δομές.
Παράλληλα, δίνει έμφαση στην ενδυνάμωση των γυναικών,
ενθαρρύνοντάς τες να χρησιμοποιούν τη φωνή τους με
αυτοπεποίθηση και να διεκδικούν τα δικαιώματά τους σε
επαγγελματικά περιβάλλοντα.

Το έργο EqPay4All

Στόχος μας είναι η ενίσχυση της ενδυνάμωσης των νέων και ενήλικων γυναικών, ενώ
παράλληλα παρέχουμε σε εκπαιδευτικούς οργανισμούς, εκπαιδευτές και άλλους
ενδιαφερόμενους εργαλεία για την αντιμετώπιση του ζητήματος. 
Αναπτύσσουμε:

Μια σειρά διαδικτυακών σεμιναρίων (webinars)
Ένα εικονικό think tank
 Μια εκστρατεία ενημέρωσης

Τα αποτελέσματα του έργου θα είναι διαθέσιμα στο κοινό χωρίς κάποια χρέωση.

Η Κοινοπραξία

Τι κάνουμε

Η κοινοπραξία αποτελείται από διάφορους οργανισμούς
από όλη την Ευρώπη: Μη κυβερνητικές οργανώσεις,
τεχνικούς εταίρους, κέντρα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης
και Κατάρτισης (VET) και ενώσεις γυναικών, ενώνουν τις
δυνάμεις τους για να αντιμετωπίσουν το μισθολογικό
χάσμα μεταξύ των φύλων.
Οι εταίροι του έργου είναι: LIDERE (Λετονία), CENTRUM
WSPIERANIA EDUKACJI I PRZEDSIEBIORCZOSCI (Πολωνία),
IRIDAWOMEN (Ελλάδα), Future Needs Management (Κύπρος),
Σύλλογος Γυναικών Υπαίθρου Λάρνακας (Κύπρος),
European Progress (Ελλάδα), KulturLife gGmbH (Γερμανία).

Equal Pay for all

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο ανήκουν αποκλειστικ
συγγραφείς και δεν αντιπροσωπεύουν απαραίτητα τις θέσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής Εκτελεστικής Υπηρεσίας Εκπαίδευσης και Πολιτισ

Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η EACEA ευθύνονται για τυχόν χρήση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν.
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Έχουμε δημιουργήσει μια εικονική πλατφόρμα Think Tank (VTT) με σκοπό την παροχή πρόσβασης
σε πληροφορίες σχετικά με το μισθολογικό χάσμα μεταξύ των φύλων και την υποστήριξη των
χρηστών στην απόκτηση νέων δεξιοτήτων και ικανοτήτων για την αντιμετώπιση του ζητήματος.
Η πλατφόρμα περιλαμβάνει:

Τα εκπαιδευτικά στοιχεία εξ αποστάσεως μάθησης (όπως περιγράφονται παραπάνω)
Πιστοποιητικό ολοκλήρωσης
Κατάλογο φορέων που δραστηριοποιούνται στον τομέα της ισότητας των φύλων
Δίκτυο μεντόρων για καθοδήγηση και υποστήριξη των χρηστών

Η Εικονική πλατφόρμα Think Tank

Η Πρόοδός μας
Μέχρι στιγμής, ο σχεδιασμός και η ανάπτυξη της πλατφόρμας έχουν προχωρήσει ομαλά και
παραμένουν εντός χρονοδιαγράμματος. Το έργο περιλαμβάνει τον σχεδιασμό και την υλοποίηση
της αρχικής σελίδας, καθώς και τη μετάφραση βασικών λειτουργιών και χαρακτηριστικών στις
πέντε γλώσσες των εταίρων της κοινοπραξίας.
Παρόλο που η πλατφόρμα Virtual Think Tank βρίσκεται ακόμη υπό κατασκευή, έχει ήδη σχεδιαστεί
ώστε να περιλαμβάνει ψηφιοποιημένο περιεχόμενο διαδικτυακών σεμιναρίων σε όλες τις
γλώσσες της κοινοπραξίας. Προς το παρόν, το περιεχόμενο στα Αγγλικά – όπως μαθήματα,
φόρουμ, αίθουσες συζητήσεων, κουίζ και λειτουργία δημιουργίας πιστοποιητικών – έχει
ολοκληρωθεί. Η επόμενη φάση του έργου θα επικεντρωθεί στην ενσωμάτωση των μεταφράσεων
αυτού του περιεχομένου στο σύστημα. Θέλετε να μάθετε περισσότερα; Επισκεφθείτε μας στο:
https://www.eqpayforall.eu/

Πώς να συμμετάσχετε
Για τον χάρτη φορέων, όλα τα μέλη της κοινοπραξίας καταρτίζουν μια λίστα με συνδικάτα και
οργανισμούς τόσο σε επίπεδο χωρών εταίρων όσο και σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι
οργανισμοί αυτοί υποστηρίζουν την ίση αμοιβή, είναι αφοσιωμένοι στην αντιμετώπιση του
ζητήματος και παρέχουν καθοδήγηση σχετικά με το πώς να αναφέρετε και να εξαλείψετε αυτό
το πρόβλημα. Εργαζόμαστε ενεργά πάνω σε αυτό, και ο χάρτης θα προστεθεί σύντομα στην
πλατφόρμα. Το δίκτυο μεντόρων βρίσκεται επίσης σε διαδικασία ανάπτυξης και είμαστε ήδη
ενθουσιασμένοι με τις δυνατότητές του. Ο στόχος είναι η προώθηση της συνεργασίας σε
συμβουλευτικές υπηρεσίες και ευκαιρίες δικτύωσης για τους μέντορες μέσω της πλατφόρμας.
Αν ενδιαφέρεστε να γίνετε μέντορας ή γνωρίζετε κάποιον που θα μπορούσε να συμμετάσχει,
παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας μέσω ενός από τους εταίρους του έργου.
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